

受炸弹威胁虚惊一场

香港飞温哥华航班在加拿大战斗机的护航下安全降落

据新华社温哥华5月15日电(记者 马丹 黄晓南)香港国泰航空公司一架从香港飞往加拿大温哥华的客机15日下午在加拿大空军战斗机的护航下安全降落在温哥华国际机场。此前,加拿大警方接到电话称该客机上有机炸弹,但最终并没有在机上发现任何爆炸物。驻大温哥华地区里士满市的加拿大皇家骑警女发言人特利说,当地时间当天10时43分,皇家骑警接

到电话称,原定当日13时20分抵达温哥华国际机场的国泰CX838航班上有炸弹。加拿大与美国联合成立的北美防空司令部加拿大总部出动两架CF-18“大黄蜂”喷气战斗机,为这架空中客车A340客机护航。13时35分,客机在温哥华国际机场安全着陆,机上乘客全部安全离开飞机。

特利说,皇家骑警“对飞机进行了所有必要的检查,没有发现任何

值得担心的问题”。她强调,警方非常认真对待炸弹威胁,目前乘客没有受到任何威胁,也没有人在事件中受伤,不过警方的调查还在继续。

温哥华国际机场管理局发言人艾丽西亚·葛洛希说,皇家骑警已对飞机做了安全检查,现在飞机完全是安全的,并准备返回香港。

国泰航空公司证实,这架客机上共有283名乘客和14名机组人员。

一周国际新闻回眸

卡梅伦胜出组阁 红衫军拒不解散

郭宁康

上周,英国大选终于尘埃落定:工党下台,保守党与自民党联合组阁。

2001年正式踏入政坛,10年后就当上首相,今年43岁的保守党领袖卡梅伦春风得意,成为近200年来英国最年轻的首相。不过,他面临的可是个“烂摊子”:去年英国经济下降了4.8%,是88年以来下滑速度最快的一年;去年以来,官员丑闻、施政弊端等使政府形象一落千丈;“中右”的保守党和“中左”的自民党联合组阁,“蜜月期”能维持多久很难说……但他也毫不含糊,新内阁首次会议就决定给全部内阁大臣减薪5%,以降低政府财政赤字。

上周告一段落的还有希腊债务危机——欧盟达成一项总额7500亿欧元的救助机制,以制止危机蔓延。希腊爆出财政危机,救还是不救?欧盟内部争执了四五个月,此番痛下决心也有点迫于无奈的味道。

为了庆祝结婚纪念日,一对荷兰夫妇带上两个儿子前往南非度假,不料返程途中在利比亚首都降时遭遇空难,只有9岁的小儿子鲁本幸免于难。和他们一起罹难的还有92名乘客和11名机组人员。空难,在人类的灾难史上总是最黑暗的一页。让我们为罹难者祈祷吧。

差不多也遭遇了灭顶之灾的,还有墨西哥湾包括鳎(xī)龟、西印度海牛和褐鹈鹕3种珍稀动物在内的656类物种。罪魁祸首则是一个20多天前因爆炸损毁的近海钻井平台,虽然美国总统奥巴马亲自督阵,各种高科技、土办法都用上了,至今水下油井每天仍泄漏5000桶原油,严重威胁着墨西哥湾沿岸的生态、渔业和旅游业。居住在路易斯安那州海岸的居民纷纷捐出自己的头发,装入尼龙长袜中用来吸收漏油,据说效果还不错。这次生态危机何日才能结束?全球的人都在焦急地关注着。

新婚燕尔卿卿我我本无可厚非,但让80多岁的主人苦等一个小时就说不下去了,更别说这个主人是英国女王。上周媒体爆出的这则消息,再次把一贯特立独行的法国总统萨科齐推上了风口浪尖,消息还是法国第一夫人主动透露给奥巴马夫人的。故意炫耀?说漏了嘴?不得而知。

上周,一度有所缓和的泰国局势再度恶化:由于“红衫军”一再推迟解散时间,总理阿披实收回了之前限期举行议会选举的承诺,并下令封锁“红衫军”集会驻地,开始强行驱散示威人群。据报道,冲突已造成200多人死伤,流血冲突正愈演愈烈,且双方都无“服软”的意思。难道,泰国内战已真的不可避免?

财政吃紧 关闭公园

5月15日,市民在美国纽约市的甘特里广场州立公园内休息。

由于纽约州面临严重的财政赤字,州政府计划从下周一开始关闭41个州立公园和14个历史遗址,并缩短其余部分公园的开放时间。

(新华社发)



家乐福 Carrefour

5倍退差

如果您买贵了,我们保证退还五倍差价

(详情请见店内公告)

诚聘

收银员\猪肉分割师
防损部员工\工程部员工

详情咨询: 63106059

应聘者简历请发至
Marry.SongKaiGe@carrefour.com

5月17日~18日 ↓		5月19日~20日 ↓		5月17日~20日 ↓	
	促销价 0.38		促销价 0.99		促销价 1.18
	促销价 3.69		促销价 2.28		促销价 5.80
	促销价 4.49		促销价 1.45		促销价 8.80
	促销价 3.78		促销价 1.88		促销价 2.68
	促销价 6.98		促销价 2.98		促销价 9.80
	促销价 6.68		促销价 6.45		促销价 7.48

家乐福地址: 洛阳市西工区解放路新都汇负1楼 营业时间: 8:00~22:00